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Explorer la soustraction des nombres à trois chiffres
Il y a différentes façons de soustraire.

Trouve 361 – 142.

	Une façon est de compter à rebours.

Commence à 361 et compte à rebours 142.
Donc, 361 – 142 = 
.
	Une autre façon est d’utiliser des nombres plus faciles.

Soustrais 140.

Ensuite soustrais 2 de plus.
Donc, 361 – 142 = 
.


Soustrais de la façon que tu préfères.

Utilise des modèles si besoin.
1. 576 – 249
2. 412 – 166

576 – 249 = 

412 – 166 = 

3. 398 – 235
4. 753 – 308

398 – 235 = 

753 – 308 = 

R 11•5
Souviens-toi, 142 est 1 centaine, 4 dizaines et 2 unités.
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140 est plus facile à soustraire que 142. 142 = 140 + 2








